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Monsieur le Président de la République Française, Soyez le bienvenue à 
Athènes,  

Κύριε Πρωθυπουργέ της Ελλάδας, καλωσορίσατε στην εκδήλωσή µας, 

Η παρουσία σας σήµερα εδώ σηµατοδοτεί τους ισχυρούς παραδοσιακούς 
δεσµούς των δύο χωρών, που στον οικονοµικό τοµέα πιστοποιούνται από 
σηµαντικό εύρος Γαλλικών επενδύσεων στην Ελλάδα και αξιόλογη 
δραστηριότητα ελληνικών εταιριών στη Γαλλία. Υπογραµµίζει παράλληλα, την  
έµπρακτη στήριξη στην επιχειρηµατικότητα, οι αντοχές της οποίας 
δοκιµάζονται τόσο στην Ελλάδα όσο και στον Ευρωπαϊκό νότο. Το στοίχηµα 
της ανάκαµψης και της ανάπτυξης εξάλλου, θα κριθεί από τα ουσιαστικά και 
απτά αποτελέσµατα αυτής της επιχειρηµατικότητας.  

Messieurs les Ministres, Messers les Ambassadeurs, 

Mesdames et Messieurs, 

Κύριοι Υπουργοί, Κύριοι Πρέσβεις, 

Κυρίες και κύριοι, 

Είναι εξαιρετική τιµή για το ΣΕΒ Επιχειρηµατικό Συµβούλιο ∆ιεθνών ∆ράσεων 
να υποδεχόµαστε σήµερα τον Αρχηγό του Γαλλικού Κράτους και τον Έλληνα 
Πρωθυπουργό στη συνάντηση Γάλλων και Ελλήνων επιχειρηµατιών, που έχει 
ως στόχο µία νέα συµµαχία και συνεργασία των δύο επιχειρηµατικών 
κοινοτήτων.  

Οι πολιτικοί ηγέτες καλούνται  να διαχειριστούν µία πρωτόγνωρη κρίση, 
οικονοµική, κοινωνική, αξιακή. Οι επιχειρήσεις επωµίζονται το ακόµη 
βαρύτερο φορτίο να ξεπεράσουν τον εαυτό τους, ώστε να ανταπεξέλθουν 
στην κρίση, να ανταγωνισθούν σε δυσµενές περιβάλλον, να δηµιουργήσουν  
θέσεις εργασίας, να προσφέρουν νέα ελπίδα στην κοινωνία.  

Το αρνητικό κλίµα που επικρατεί σε διεθνές επίπεδο έχει επηρεάσει και την 
εικόνα της ελληνικής επιχειρηµατικής κοινότητας, αδίκως εν πολλοίς.  Γιατί 
στην Ελλάδα υπάρχουν υγιείς εταιρίες που αντιπαλεύουν την κρίση και 
αγωνίζονται να διατηρήσουν την ανταγωνιστικότητά τους και να αναπτυχθούν 
σε συνθήκες παρατεταµένης ύφεσης. Παρά την έλλειψη ρευστότητας και το 
υψηλό κόστος του χρήµατος, δείχνουν αξιοσηµείωτη αντοχή, γιατί έχουν την 
ικανότητα να προσαρµόζονται, να επινοούν, να καινοτοµούν. Εντείνουν τον 
εξωστρεφή προσανατολισµό τους, προχωρούν σε συµµαχίες, αναζητούν 
ευκαιρίες.  
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Ο δρόµος για την ανάπτυξη της Ελλάδας και της Ευρώπης περνά κυρίως 
µέσα από την εξωστρέφεια, από στρατηγικές επιχειρηµατικές συµµαχίες µε 
Ευρωπαίους εταίρους. Οι οικονοµικές σχέσεις µας µε τη Γαλλία στηρίζονται 
σε στέρεες βάσεις και διαθέτουν όλα τα εχέγγυα για να διευρυνθούν.   

Η Γαλλική επιχειρηµατική κοινότητα κατέχει δεσπόζουσα θέση στη διεθνή 
επιχειρηµατική σκηνή. Η παρουσία της στην Ελλάδα είναι σηµαντική και 
µοιράζεται µαζί µας την ίδια αγωνία για φιλικότερο περιβάλλον, µε 
απλούστερο νοµοθετικό πλαίσιο, σταθερούς φορολογικούς κανόνες, 
ανταγωνιστικό ενεργειακό κόστος, σύγχρονες υποδοµές, αξιόπιστες 
υπηρεσίες.   

Το διµερές επιχειρηµατικό Συµβούλιο που συµφωνήσαµε να ιδρύσουµε µε την 
MEDEF International έχει στόχο να εργασθεί προς αυτήν την κατεύθυνση, για 
να   ανοίξει το δρόµο τόσο σε Γαλλικούς Οµίλους να έρθουν στην Ελλάδα και 
να δηµιουργήσουν κοινοπραξίες µε Έλληνες εταίρους, όσο και σε ελληνικές 
εξωστρεφείς επιχειρήσεις να δραστηριοποιηθούν µε επιτυχία στη µεγάλη και 
απαιτητική γαλλική αγορά.   

Είµαστε εδώ για να συζητήσουµε µε τους Γάλλους συνοµιλητές µας 
συγκεκριµένα επιχειρηµατικά σχέδια και έργα, στην Ελλάδα, τη Γαλλία, στη 
Ανατολική Λεκάνη της Μεσογείου, αλλά και  σε όποια γεωγραφική περιοχή οι 
ελληνο-γαλλικές συµµαχίες µπορούν να διαδραµατίσουν σηµαντικό ρόλο.   

Γιατί  υπάρχει στη χώρα µας ικανή επιχειρηµατικότητα, που µπορεί να 
αποτελέσει αξιόπιστο εταίρο, σε σηµαντικούς τοµείς, όπως - ενδεικτικά - της 
ενέργειας, των κατασκευών και υποδοµών, του τουρισµού, της υγείας, της 
βιοµηχανίας. Στη σύγχρονη Ελλάδα υπάρχει ένας κρυµµένος πλούτος 
καινοτόµων εταιριών, ερευνητών και νέων επιστηµόνων, που -µε κέφι για 
δουλειά- αναζητά να διοχετεύσει εξειδικευµένη γνώση κι ερευνητικό έργο σε 
παραγωγικό αποτέλεσµα.   

Είµαστε έτοιµοι να κεφαλαιοποιήσουµε τη µακροχρόνια ελληνο-γαλλική 
συµµαχία και φιλία καλλιεργώντας περαιτέρω το έδαφος, που θα αποδώσει 
καρπούς και στις δύο πλευρές. Μας ικανοποιεί ιδιαίτερα η ενθάρρυνση που 
έχουµε στο ανώτατο πολιτικό επίπεδο. Είµαστε βέβαιοι ότι, µε µεθοδικότητα, 
οργάνωση και συνέπεια, µπορούµε να προσβλέπουµε µακροπρόθεσµα σε 
νέες συµφωνίες υψηλής απόδοσης. Αυτό θα είναι και το έργο του διµερούς 
επιχειρηµατικού συµβουλίου, αυτός είναι και ο στόχος του ΣΕΒ 
Επιχειρηµατικό Συµβούλιο ∆ιεθνών ∆ράσεων. Eίµαστε αποφασισµένοι να 
προχωρήσουµε και να πετύχουµε. 

 


